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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2024 — 2025
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare judeteana
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impéartirea la zece a punctajului total acordat pentru
lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.
e  Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Il1-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL | (130 puncte)
1. |b 5p
2. |a op
3. |cC 5p
4. |d op
5 |b 5p
6. | b 5p
SUBIECTUL al Il- lea (30 puncte)
1. |b 5p
2. |b op
3. |a 5p
4. |d op
5 |b 5p
6. | C 5p
SUBIECTUL al Il1- lea ( 30 puncte)
1. |a) 2600—-90-20 =800 tone au ramas in primul depozit dupa 20 zile 1p
1200—-20-20 =800 tone au ramas in al doilea depozit dupa 20 zile, prin urmare, dupa 20 de
zile ramén cantitati egale in cele doud depozite 1p
b) Fie x numarul de zile, dupa x zile: (2600 — 90x)tone au ramas in primul depozit si 1p
(1200 — 20x)tone au ramas in cel de-al doilea depozit. 1p
(2600 — 90x)=2(1200 — 20x)
Finalizare X =4 1p
2. |aA)E(x)=9x?+6x+1+12x2 +4x —6x—2+4x%> —4x +1 1p
E(x) = 25x2, pentru orice numar real x. 1p
b) E(a) + E(—3) = E(5)
25a% + 25(—3)%? = 25 - 52 1p
25a® =16 25
a=4sia=—-4 2p




o —

= | INSPECTORATUL

. MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII m SCOLAR JUDETEAN
L™ WIHUNEDOARA
3= (_2).3=(2_3_L.3.,/3=2. 1p
) V3=(i5-55) V3=(5-3-5+3) VB=5V3
x =2 1p
b) my=+vx-n
mg=+vx-n=v2-neN 1p
2 numir prim=>n = 2-k? unde k € N 1p
n numar natural de doua cifre = k € {3,4,5,6,7}.
n=18 1p
a) ABCD paralelogram = A0 = 0C = % = 3cm 1p
AM = A0 -MO =3—-1=2cm 1p
o A0 — mediana DM
b) In AADB: :§A0 = M — centru de greutate = MN == 1p
Tn AADO, <D = 90° si DM 1L AO = DM? = AM - MO (teorema inaltimii) 1p
:DM=\/§cm:MN=gcm
Tn AAMN,«<M=90°=> AN? = AM? + MN? (teorema lui Pitagora) = AN = %ﬁcm 1p
a) AB=2AD =8cm = AD =4cm
A 1
Aplicand teorema lui Pitagora in AABD, A = 90°, BD = 45 P
Pieo = AB+BD + AD =12+ 44/5 = 4(3++/5 )cm 1p
b) in ABAD:EO || AB = g = Z—Z (teorema lui Thales), iar in AAOB: AB || DC
= ACOD ~ AAOB =22 =2¢ = 2¢ (teorema fundamentala a asemanarii) 1p
OB AB 0OA
bE _ bC
Se obtine EA  AB = ADEC ~ AAEB (criteriul II de aseméanare) 1p
IEDC = <EAD = 90°
= ADEC = ¥AEB = «CEF = «BEF (au acelasi complement)
= EF bisectoarea <BEC 1p
a) MO linie mijlocie in ABDD’ = OM || BD' 1p
0,M ¢ (D'BC) si BD' c (D'BC) = OM || (D'BC) 1p
b) AA' = 2AB = AB = AD = DC = DM 1p
A ADM =A CDM =A ACD: ADM = CDM = ADC = 90° st AD = DM = DC 1p
(triunghiuri dreptunghice isoscele) = AM = CM = AC 1p

= triunghiul AMC este echilateral.




